

## سکول یا بارنے ہاگے میں COVID-19 انفیکشن کے بارے میں دیگر والدین اور عملے کے لیے معلومات

آپ کے سکول یا بارنے ہاگے میں COVID-19 انفیکشن پایا گیا ہے۔ بلدیاتی چیف میڈیکل آفیسر نے آپ کو یا آپ کے بچے کو قریبی کانٹیکٹ قرار نہیں دیا ہے اور آپ لوگ حسب معمول آسکتے ہیں، اگر سکول یا بارنے ہاگے نے آپ کو اس کے علاوہ کوئی اور معلومات نہ دی ہوں تو۔

نارویجن انسٹی ٹیوٹ آف پبلک ہیلتھ کے مشورے سے بلدیاتی چیف میڈیکل آفیسر صورتحال پر بھرپور نظر رکھے ہوئے ہیں۔

### COVID-19 کی ممکنہ علامات

COVID-19 کی علامات یہ ہو سکتی ہیں: کھانسی، بخار، سانس لینے میں مشکل، چکھنے اور سونگھنے کی حس میں کمی، سر میں درد، سستی اور پٹھوں میں درد۔ پیٹ میں درد بھی ہو سکتا ہے۔ خاص طور پر چھوٹے بچوں میں COVID-19 کی علامات ہلکی ہو سکتی ہیں اور نظام تنفس کے دوسرے انفیکشنوں اور اس انفیکشن میں فرق کرنا مشکل ہو سکتا ہے۔

یہ علامات ظاہر ہونے پر آپ کو ٹیسٹ کروانے کے لیے وقت حاصل کرنا چاہیے۔

### ٹیسٹنگ

وہ سب لوگ جن میں حال ہی میں اوپر لکھی علامات ظاہر ہوئی ہوں یا جن کا انفیکشن میں مبتلا کسی شخص سے قریبی واسطہ رہا ہو، انہیں ٹیسٹ کروانا چاہیے۔ نارویجن انسٹی ٹیوٹ آف پبلک ہیلتھ بچوں کی ٹیسٹنگ کا بھی مشورہ دیتا ہے اور بچوں کے لیے ایسے ٹیسٹ استعمال کیے جاتے ہیں جن سے کم زحمت ہو۔

یہاں آپ ٹیسٹنگ کے لیے آن لائن وقت حاصل کر سکتے ہیں:

<https://www.helseboka.app/booking/staff/66171>

اگر آپ کے پاس BankID نہیں ہے یا آپ آسکر کے رہائشی نہیں ہیں تو آپ وقت لینے کے لیے فون نمبر 66 71 59 99 پر کال کر سکتے ہیں۔ اس فون پر ہفتے کے ساتوں دن یعنی ہفتہ و اتوار کو بھی صبح 08:30 بجے سے سہ پہر 3:15 تک عملہ موجود ہوتا ہے۔

### کیا آپ کا کوئی سوال ہے؟

اگر کوارنٹین، ٹیسٹنگ یا انفیکشن کے بارے میں آپ کا کوئی سوال ہو تو آپ کرونا وائرس فون لائن 66 71 59 99 پر کال کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کو کسی اور زبان میں معلومات کی ضرورت ہو تو ترجمان (talk) مانگیں۔

انفیکشن کے زیادہ پھیلاؤ کی صورت میں بلدیاتی چیف میڈیکل آفیسر کی طرف سے نئی معلومات فراہم کی جائیں گی۔ چند الگ الگ انفیکشن کے کیس ہونے پر، جن سے عام کام پر اثر نہیں پڑتا یا جن سے دوسرے طالب علموں یا اساتذہ کا کوارنٹین میں جانا ضروری نہیں ہوتا، آپ کو مزید معلومات نہیں بھیجی جائیں گی۔

یاد رکھیں کہ بیماری کی صورت میں کوئی سکول یا بارنے ہاگے نہیں آئے گا۔

اگر آپ کا کوئی سوال ہو تو سکول یا بارنے ہاگے سے رابطہ کریں۔

نیک تمناؤں کے ساتھ

بلدياتي چيف ميڊيڪل آفيسر Meera Grepp